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SPLOŠNE INFORMACIJE O ŠTUDIJSKEM PROGRAMU SANITARNO INŽENIRSTVO, 1. STOPNJA 

PODATKI O ŠTUDIJU 

Trajanje študija: 4 leta (8 semestrov) 

Število kreditnih točk (ECTS): 240 

Strokovni  naslov:  diplomirana  sanitarna  inženirka  (UN) 
oziroma diplomirani sanitarni inženir (UN)  

Okrajšava strokovnega naslova: dipl. san. inž. (UN) 

KDO JE SANITARNI INŽENIR? 
 

Sanitarni  inženir je zdravstveni delavec, ki se ukvarja 
z  zdravstveno‐ekološko  problema ko,  zna  reševa  
higiensko‐tehnične  in ekološke probleme notranjega 
in zunanjega okolja  in  je posebej usposobljen za ob‐
vladovanje higienskih problemov v objek h, procesih 
in dejavnos h, ki so pomembne za ohranjanje zdra‐
vega življenjskega okolja. 

Sanitarni inženir se lahko zaposli v organizacijah, ki se 
ukvarjajo  z  varovanjem  javnega  zdravja  ali  varova‐
njem  okolja,  javnih  zdravstvenih  zavodih,  inš tu h, 
projektantskih podjetjih, podjetjih, ki s svojo proizvo‐
dno tehnologijo vplivajo na človekovo okolje, podje‐
tjih s področja proizvodnje in prometa z živili, podje‐
tjih, ki se ukvarjajo s higienizacijo, prometom s strupi 
in kemikalijami, vrtcih, domovih za starejše, zdravili‐
ščih, komunalnih podjetjih in javni upravi. 

ŠTUDENTI O ŠTUDIJU 

»Študij sanitarnega inženirstva je zelo 
razgiban in zanimiv, saj se študen  lahko 
najdemo v različnih področjih dela. S š ri-
mi le  študija nam fakulteta nudi pred-
nost v primerjavi s podobnimi študiji na 
evropskem področju. Kdor resno poprime 
za izziv, se bo naučil ogromno novih stva-
ri, nabiral izkušnje na strokovnih praksah 
ter si zagotovil kakovostno zaposlitev.« 

KAJ NUDI ŠTUDIJ? 

 široka teore čna in prak čna znanja 

 veliko dobro vodenih prak čnih vaj, ki 
potekajo v kliničnem okolju 

 možnost študijskih izmenjav v tujini 

 sodelovanje  pri  različnih  obštudijskih 
dejavnos h  (tutorstvo,  Študentski 
svet,  Študentska  organizacija  ZF, 
športno udejstvovanje...) 

 možnost  zaposlitve  na  različnih 
področjih delovanja 


